

## 体育



据新华社北京10月17日体育专电

在北京时间17日凌晨进行的2014年巴西世界杯欧洲区预选赛中,德国队在领先4球的情况下,被瑞典队神奇扳平,本来到手的3分在最后时刻变成了1分。

在主场与瑞典队的前56分钟时间里,德国队踢得顺风顺水。克洛泽在第8分钟和第15分钟“梅开二度”,将自己在德国队的总进球数提高到67个,距离德国传奇射手盖德·穆勒保持的德国队进球纪录还差1球。中卫默特萨克在第39分钟和厄齐尔在第56分钟的进球帮助球队取得了4球的领先优势。

# 先进四球,轻松! 再丢四球,容易!

世预赛德国被瑞典神奇追平



一切都向着德国队收获大胜的方向发展。然而在当家球星伊布拉希莫维奇的带领下,瑞典队表现出了极强的韧劲。伊布在第62分钟头球破门,吹响了球队绝地反击的号角。后卫鲁斯蒂希和前锋埃尔曼德帮助瑞典队进一步缩小了比分差距。而埃尔姆在伤停补时第3分钟的进球为瑞典队的绝地反击画上了完美的句号。最终,瑞典队在落后4球的情况下,奇迹般地逼平了强大的德国队。

“能在客场逼平强大的德国队拿到1分,简直是太不可思议了,”瑞典主帅哈姆伦说,“这是一场足以载入历史的绝地反击,我为队员们的表演感到骄傲。”

而对德国主帅勒夫而言,却经历了“悲喜两重天”。“概括地讲,我们在前60分钟里踢得很好,但最后30分钟我们的表现很差;比赛结束后,球队更衣室里一片静寂,队员们都坐在那里一言不发。”他说。

一场平局后,德国队在多赛一场的情况下,领先瑞典队3分,排名C组积分榜榜首。

# 西班牙战平法国 预选赛24连胜纪录终结

本报讯 相比德国队,世界冠军西班牙的运气也好不到哪儿去,他们同样在最后时刻丢球,与法国队1:1握手言和,预选赛24连胜的骄人战绩遭终结。

在主场与法国队的比赛中,拉莫斯在第25分钟帮助“斗牛士”打破了场上僵局。但法布雷加斯在上半场临近结束时罚失点球,错过了将场上比分扩大为2:0的机会。错失扩大比分良机的世界冠军在比赛最后时刻被法国队扳平,今夏加盟“枪手”阿森纳队的前锋吉鲁在全场伤停补时进行到第4分钟时头球破网,这粒进球不仅让“高卢雄鸡”在客场拿到1分,也终结了对手西班牙队此前保持的预选赛24连胜的纪录。

尽管在最后时刻被对手扳平,西班牙队目前仍以净胜球优势领先法国队领跑I组积分榜。

“我们在上半场掌控了比赛节奏,后来我们表现得有些放松,结

果让对手抓住了扳平的机会。”西班牙主帅博斯克赛后说。

主场对阵北爱尔兰队,队长克·罗纳尔多(C罗)迎来了在国家队的第100场比赛,但葡萄牙队并未能拿下对手为其庆祝,两队最终1:1握手言和。未能全取3分的葡萄牙队已经掉到了F组积分榜第三位。

欧锦赛亚军意大利队虽然在下半场10人作战,但还是凭借实力主场3:1战胜丹麦队。欧锦赛决赛后首次代表意大利队出战的前锋巴洛特利本场表现不错,打进一球,还为队友奉献了一次助攻。意大利队继续排名B组第一,领先身后的保加利亚队4分。

“橙衣军团”荷兰队客场4:1大胜罗马尼亚队,继续以3分优势位居D组榜首。

此外,由于场地积水,英格兰队客场挑战波兰队的比赛被推迟到北京时间17日晚间进行。(新华)



拉莫斯高兴早了。

CBA联赛11月24日揭幕

## 山东首战对手尚未出炉

本报讯(记者 刘伟)

10月16日,中国篮协发布了新赛季CBA联赛裁判员接待工作的通知,通知顺带透露,2012-2013赛季CBA联赛将于11月24日开幕。篮协之前已经表态,揭幕战将由卫冕冠军北京主场迎战上海,届时,北京男篮将在家门口戴上总冠军戒指。然而美中不足的是,北京队将无缘在夺冠福地五棵松体育馆享受这一殊荣,因为体育馆11月底承办的音乐会与揭幕战在时间上有冲突,这样一来,CBA揭幕战将很可能回到首钢体育馆进行。上赛季揭幕战,山东男篮客场击败佛山赢得开门红。有关新赛季首战的对手、主场还是客场作战,俱乐部表示,由于联赛赛程尚在制订中,细节尚不清楚。

11月25日,五棵松篮球馆将承办埃尔顿·约翰的演

唱会,因为已经对外售票,演唱会时间已经无法更改。档期上的冲突,让CBA揭幕战无法如期举行。加之篮协新赛季赛程一直未能出炉,北京男篮与五棵松篮球馆的合作,也只能暂时延后。

山东男篮上赛季参加了CBA揭幕战,他们在客场战胜了佛山。相比NBA提前两个多月就制定出赛程,CBA的做事效率要差很多。距离新赛季还有一个多月的当口,俱乐部对新赛季征程一无所知,“目前新赛季联赛能确定的,只有揭幕时间和揭幕战球队,揭幕战地点都不好说。我们的赛程还不清楚,现在俱乐部正忙着给篮协上报资料和球员照片,联赛赛程估计得两周以后才能出来。”俱乐部新闻发言人表示,到那时,距离联赛开幕只有二十多天的时间。

乒超首轮鲁能男队险胜

## 张继科“抢七”力挽狂澜



张继科在比赛中。 本报记者 周青先 摄

本报讯(见习记者 董鹏飞) 17日,山东大学中心校区体育馆迎来了新赛季乒超联赛的首场比赛。最终,鲁能男队以3:2战胜宁波,取得首战胜利。

本场比赛的主要看点是奥运会新科状元张继科,在第一场跟朱世赫的比赛中,他还是有些慢热,在第一局输掉后,经过调整战术有些改变,顺利地以3:1拿下,为鲁能取得一分。

第四场是本场比赛的焦点之战,在张继科与马龙之间展开。张继科的反手进攻还是凸显出优势,但是马龙技术全面的特点,将张继科的反手进攻优势化解不少。在第三局的争夺中,马龙从张继科的正手位找到突破口,不让张继科的反手接发球前三板优势发挥出来,最终这一局马龙以11:4轻松取胜。在第四局以10:9领先拿到赛点的马龙,在一个半高球中有保的想法,手上突然一软,摆短下网,最终张继科抓住机会拿下这一局。第五局抢七中,张继科以7:5拿下马龙。

男队教练郭刻历赛后总结说:“马龙与张继科在技术上相克,在之前的比赛中,马

龙主要抓住张继科的正手球,使张继科在前三板没法突破,今天他在正手短球上处理得还可以。但这场比赛主要还是赢在心态,张继科当时跟我说,他在场上根本没在乎比分,一分一分打,相反马龙就有些软。我感觉张继科在取得奥运会冠军后,比以前更成熟了,把握比赛的能力更强了。”

山东鲁能女队客场对战内蒙古,最终鲁能1:3落败。首场陈梦1:3负于朱雨玲。第二场,李晓霞在0:2落后的情况下,艰难拿下赵岩。第三场陈梦、顾玉婷4:2负于赵岩、朱朝晖。鲁能1:2落后,在第四场的比赛中,李晓霞第五局抢七不敌朱雨玲。

赛后教练于国鹏说:“本场比赛队员表现都很好,拼得很顽强,尤其是李晓霞在落后的情况下,克服种种困难拿下第二场。在第四场跟朱雨玲比赛中,因为之前的训练时间只有两天,打到最后体力有些透支,没能拿下比赛。”

21日,乒超联赛将迎来第二轮。男队将主场迎战由前世界冠军王涛带队的八一,女队将客场对战广东。

## 三分达人本周走进济炼社区

本报讯(记者 刘伟)

本周,三分达人赛重回社区。10月21日下午2点,三分达人赛第四场,将在济南炼油厂社区东篱花园篮球场举办。凡报名参赛的选手,每人均可获赠篮球比赛服一套。

打篮球不仅强身健体,还可和谐邻里关系,减少了个人不良嗜好和社会不安定

因素,所以赛事得到了济炼社区居委会的大力支持。大家报名踊跃,短短一天的时间,就接到30多人的报名电话。市民可以乘47路、122路、112路公交车到济南炼油厂站下车。因22日进行全省高水平篮球测试,不少前几周获奖的选手将参加测试,所以,月复赛顺延一周举行。